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BBeoeHmne B Kypc XMmmm




IIpeamer xumuu. Beniecrna.
I IpeBpailiicHrE BEMIECTB.

OTpaboTka 3YH



3adanue I Wcnogb3ysi HUKe MepevyncaeHHbIe CJI0Ba, 3alI0JTHUTE
TA0JMIY: KPpaxMaJl, rBO3/1b, HO?KHHMIbI, AJJIOMUHUI, JTOKKA, KHCJIOPO,
0aHKa, HeOH, BO/IAa, POBOJIOKA, AJIMa3

BewecTtBa Tena




BewectBa Tena
Kpaxman [BO3Ob
ANOMUHUU HoXXHULUbI
Kncnopon INNoxkka
HeoH baHka
Booa [1lpoBOnokKa

Anwvas




3adanue. 110qUEPKHATE T€ NOHATHUSA, KOTOPBIMU
MOXHO OXapaKTepU30BaTh BEIIECTBO: Macca, IIBET
PacTBOPUMOCTh, 00BEM, pa3Mep, TeMIIeparypa
KUIICHUS, 3aMax, XPYIKOCTh, TEPMOCTONKOCTb,
TeMIleparypa IIaBJICHUs, arpEraTHOE COCTOSTHHUE.

LiBeT

PacTBOpMMOCTb

3anax

Temneparypa KMneHums
XpPYnKOCTb

TemnepaTtypa nnaBneHus
ArperatHoe COCTOodHME




3adanue 3. I1pu MOMOIIM CTPEIIOK MOKAKUTE COOTBETCTBUS

MCKAY HA3BAHMAMMA BCIICCTB U UX CBOMCTBaMU

Booa |Xene- |Kucrno [Megb |Anto- | Xnopo | Caxap
30 -poa MUHUW | -CPUNN
brniec- |becu- |lpo3- |Jlérkun |KpacHo- |Cnap- |3ené-
TAWMA | BETHbIN | pay- KUP- |k HbIV
Hb||7| NMNWYHbLIN




Booa |>Xene- |Kncno [Meaob |Anto- | Xrnopo | Caxap
30 -pon MWUHUW | -CPUNN
brnec- |Bbecu- |[[lpo3- |Jlérkmn |KpacHo- |Cnapg- |3ené-
TAWMA | BETHbIN | pay- KUp- | kun HbIN
MNYHbLIN

HbIU




3adanue 4 MOTYEPKHUTE T€ BBIPAKEHMSI, KOTOPHIE OTHOCATCS
K XUMHUYECKHUM SIBJICHUSM:

CKkucaHue morsnoka

3aTo4yKa MHCTPYMeHTa

PoTocuHTE3

opeHue cnupTa

3amep3aHue BoAbl

PacnunnBaHue pgepeBa

PacTtBopeHue caxapa B Boge

fopeHue cnnykun

Paspe3aHune bymaru

lNepennBaHue XMOQKOCTU U3 OQHOIO cocyaa B Apyroun
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3amoyka UuHcmpymeHma
doToCcnHTES

[ opeHue cnupTta

[ OpeHne CnnYKu




Ileppognueckas cucrema
XUMHUYECKUX DJICMCHTOB.
3HAKU XUMHUYECKUX
AJIEMEHTOB.

OTpaboTKka 3yH



3a0anue 2 3anuinuTe XUMHUUYECKUE 3HAKU
[IEPECUYMUCIICHHBIX 3JIEMEHTOB

MarHum
docdop
A30T
Kanbuumn
Booopon
Hatpumn
Cepa
— KpemMHum
LINHK

N2 To iz

Z




3adanue3 3arOJIHUTE TAOIUITY
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Xumnyeckum 3Hak | Pycckoe [Tpon3HOLLEHME
ArlIeMeHTa Ha3BaHUE
Ca
Cle
>Keneso
Cvnuunym

Cl
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Xumnyeckum 3Hak | Pycckoe [Tpon3HOLLEHME
AlleMeHTa Ha3BaHNE
Ca Kanbuumn Kanbuumn
S Cepa Cle:
Fe Keneso deppym
Si KpeMHuu Cvnuunym
Cl Xnop Xnop




3adanue 4. psiaoM C YTBEPKICHUSIMH ITOCTaBbTe Uppy 1 — eciau
peub UAET O XMMUYECKHUX dJIEMEHTax, HUQPpy 2 — €CIu peub UIET
O TIPOCTBIX BEIIECCTBAX.

BO34YyX COCTOUT U3 a30Ta U Kucrnopoaa
B COCTaB BOAbl BXOAUT KUCOpoA
HaTPUN — MATKUN MeTans, JIerko PeXeTcs HOXOM

B COCTaB YITIEKUCIOro rasa BXoauT Yriepos
Kucropoa

cofepXaHue Kucnopoga B CEpHOM Knucrnorte bonblue,
YyeM B CEpHOM aHruagpuae

KyTybckasa bawHa B I. [lenn nsrotoesneHa mn3 xenesa

a
v

{7

C\.o

L.




2 BO3OyX COCTOUT U3 a3oTa U Kucnopoaa
1 B cocTtaB BOAbl BXOOAUT KMCNopoa
2 HaTpun — MATKUN MeTann, Nerko pexxeTcs HOXoM

1_B COCTaB YIrMeKMUCIIoro rasa BXoAUT yrnepon 1
Kucropoa

1 copepxaHue Kucnopoaa B CEpHOM KucnoTe bonbLue,
4yeM B CEPHOM aHrugpuae

2 KyTtybckasa bawH4a B r. [lenu n3rotosrieHa 13 xeresa



Xumuueckas (popmyna.
OTHOCUTEIbHAY aTOMHAaY U
MOJICKYJISIpHAs Macca.

OTpaboTka 3yH



3adanue 2. 3anviImnTe TPOHU3HOIIECHUE POPMYII ?

CuSO,
FeBr,
Ag,PO,
AICI,
NaOH
BaCO,

Kynpym ac o 4eTblpe
deppym 6pom Tpu
ApreHTym Tpu n O YeTbipe
ANIOMUHUIN XIOp TpU
HaTtpumn o aw

bapun 4 o Tpu



3adanue 3 TPOUYUTANTE 3alIUCU U OOBSICHUTE, YTO OHHU
O3HAYaKOT

4H,0 4 Monekysnbl BOAbl

50, 5 Monekyn Kucrnopoga
2Fe 2 aToma Xenesa

3P 8 aToMOB (pocaopa
3HZS 3 MoneKynbl cepoBogopoaa
8CO, 8 MOneKyn yrnekucnoro

ra3a



3adanue’/. 1lonb3ysich TaOIUIE NEPUOIUIECKON CUCTEMBI,
BBIUHUCIIUTE OTHOCHUTEIbHBIE MOJICKYJISIPHBIC MACChl BEIIICCTB.

IfF( ))




Mr(Cu ,0) = 64x2+16=144
Mr(Na ,PO,) = 3x23+31+16x4=69+31+64=164
Mr(AICI,) = 27+35,5x3=27+106,5=133,5
Mr(Fe(OH),)=  56+(16+1)x2=56+34=90
Mr(AL(SO,),)= 27x2+ (32+(16x4))x3= 54+3x96=342




MaccoBasg 101 BelleCcTBa

OTpaboTKka 3yH



3aoanue . PaccuuTanTe MacCOBBIE TOJIM DJIEMEHTOB B
OKCHJIE JKeJe3a FezO

3

1. Haxogum OTHOCUTENBbHY MOJMEKYIMAPHYHO
maccy Fe,O.:

Mr(Fe,O,)= 2x56+16x3=160

2. [logoctaBnaem gaHHble B OpMyny:

W(Fe)= Ar(Fe)x2:Mr(Fe ,0,)= 112:160=0, 7,unu 70%

W(O)= Ar(O)x3:Mr(Fe,O,)= 48:160=0, 3, unu 30%

Unu W(O)= 100% - W(Fe)= 100% - 70%=30%

Omeem. maccoeasi 0osisi xene3a e Fe,O, cocmaernsem
/0%, kucriopooa — 30%



3adanue 2 B kakoM u3 Beects — SO, nin SO, — MaccoBast
1051 cepbl 0oabiie? OTBET HOATBEPAUTE pacuEéTaMu.

Hangem maccosyto fonto cepbl B SO,
W(S)= Ar(S):Mr(SO,)= 32:64=0,5 unu 50%
2. Hangeém maccoByto oonto cepbl B SO3:
W(S)= Ar(S):Mr(SO,)= 32:80=0,4 unu 40%

CpasHum pesyribmameil.

Omeem. maccoeasi dosisi cepbl bonbwe 6 SO,



CamocTosTelIbHAs padoTa

Bbluncnurte Mr

1. Ba,N,; KNO,

2.Mg(NQO,),
Bbluncnute maccoBble 40NN 9NEeMEHTOB B
a30THOW KUCoTe HNO3



